

主场小负领头羊 辽宁队斗志可嘉

本报记者

黄 岩

不是不想赢,而是真踢不过,面对实力超过自己的青岛黄海队,辽宁沈阳宏运队主场败下阵来,主教练臧海利表示“结果在情理之中”。刚过去的那个周末,中甲联赛结束了第十二轮比赛的争夺,辽宁队主场2:3负于积分榜排名第一的青岛黄海队。青岛黄海队本赛季的目标是冲超,与其相比,辽宁队的实力差了一截。

本场比赛,辽宁队外援穆伦加继续因伤缺阵,球队在首发阵容中排出3名U23球员。上半场,青岛黄海队打进一球。下半场,辽宁队全力反攻,进攻之时却被青岛黄海队通过反击打进2球。在0:3落后的的情况下,辽宁沈阳宏运队并没有放弃。第84分钟,宋琛远射帮助球队扳回一球,第90分钟,李家赫利用角球机会再进一球,最终比分锁定在2:3。主教练臧海利表示:“穆伦加受伤后一直在恢复中,球

队的前场缺少支点。大部分年轻球员还是放不开,错过了不少进攻机会,实际上他们具备踢好比赛的能力,越早放开踢,成长会越快。”

输掉这场比赛之后,辽宁队3胜3平5负积12分排名第十三,形势不容乐观,接下来还要远征广东打两个客场比赛。臧海利说:“客场比赛肯定艰难,我会告诉球员不要过多考虑天气、路途,还有对手强弱等客观因素。前12轮打完,真正打败我们的是自己。我觉得当球员能够释放压力,放得开,对阵任何一个对手我们一样能发挥好。”评价刚踢完的这场比赛时,臧海利表示:“球踢得有一些遗憾,对手整体实力更强,特别是他们把握机会的能力非常强,这是我们队员不具备的。但我们的队员在比赛中表现出了应有的斗志,如果继续保持这种斗志,辽宁队的未来还是有希望的。”



辽宁队球员(中)在比赛中射门。本报记者 孙海涛 摄

利物浦队站在了欧洲之巅

本报记者 黄 岩

堂堂的欧冠决赛,踢得就像一场普通的英超联赛,比赛过程因双方激烈的身体对抗和过多的失误变得支离破碎。北京时间6月2日,在欧冠决赛中,利物浦队以2:0战胜托特纳姆热刺队,经历了去年决赛中的失败之后,终于品尝到夺得冠军的滋味。主教练

克洛普表示,去年输给皇家马德里队的比赛“很痛”,那段记忆激励了球队在这场比赛中前进。

在克洛普的带领下,利物浦队此前虽然六度在杯赛决赛中失利,但克洛普用一个欧冠冠军证明了自己不凡的执教能力。



6月2日,利物浦队球员在领奖台上庆祝夺冠。新华社供片

辽篮新队长韩德君升“官”

本报记者 李 翔

6月1日,辽宁男篮俱乐部宣布,杨鸣退役之后,韩德君成为辽篮下一任队长。韩德君可谓双喜临门,就在6月1日这一天,他与妻子举办了结婚典礼,在成为辽篮队长的同时也升为“新郎官”。

尽管并不是辽篮资历最老的现役球员,韩德君能继任队长,也并不难理解。在杨鸣退役之后,32岁的韩德君已经是辽篮最年轻的国内球员。而且韩德君身上的领袖气质,也是外界所认可的。

在遭遇左手骨折的严重伤病之后,韩德君在季后赛每个主场都坚持到现场为球队加油,以这种方式与队友并肩作战。半决赛第一场惜败新疆队之后,当辽篮球员神情落寞地走向更衣室时,身穿便服的韩德君站在球员通道,和每一个队友击掌,这暖心的一幕也让人看到了韩德君的担当。

众所周知,辽篮在后卫位置上一向人才辈出,过往七任队长中,吴庆龙、李晓勇、郭士强、岳鹏飞、边强和杨鸣都是后卫。唯一的例外是刘相韬,但他是辽篮CBA历史上最优秀的小前锋,能够担任队长也是众望所归。

能成为CBA联赛24年来辽篮的第八任队长,也凸显出韩德君在目前这支辽篮的重要地位。如果在辽篮队内非要找出一个不可或缺之人的话,那个人一定是韩德君。少了其他人,辽篮或许还可以保留在总冠军竞争者的行列,可少了韩德君,辽篮连四强都不一定进得去,本赛季就是一个很好的例子。

辽篮俱乐部选择在韩德君大婚当天宣布其担任队长的消息,相当于送给大韩的一份礼物,“韩队”能否扮演好这个全新角色,人们拭目以待。

后防线是大连一方队“命门”

本报讯 记者李翔报道 6月2日,在中超联赛第12轮大连一方队与上海上港队的比赛中,阵容不整的大连一方队尽管拼尽全力,还是因为后防线犯错被对手把握住机会,在主场以1:2落败。

比赛第31分钟,埃尔克森为上港队首开纪录。第43分钟,让人匪夷所思的一幕出现了,面对对方威胁不大的传中球,大连队中卫李建滨大脚解围时直接踢空,后点的上港队球员李圣龙笑纳大礼,将比分扩大为2:0。面对卫冕冠军,上半场就挖下两球落后的“大坑”,比赛的结果可想而知。12轮战罢,大连队丢球数为18个,尽管这个数据在中超联赛

北体大篮球俱乐部新青训辽宁站开赛 选拔青少年篮球人才赴欧培训



中国女篮名宿郑海霞与小球员互动。本报记者 黄 岩 摄

了很多辽宁省青少年篮球运动员踊跃报名参赛,还有其他省市的运动员前来接受选拔。中国女篮名宿郑海霞的现身引发小球员的欢呼,作为辽宁站的专家评委,郑海霞负责对参赛球员的综合表现进行评分。赛事组委会还邀请近年来致力于青少年篮球选材的前辽篮主帅柳继增作为辽宁站总顾问,为参赛球员进行比赛项目的详解和指导。此次赛事由北体大篮球俱乐部(北京)有限公司主办,北京金誉信融文化俱乐部有限公司承办,辽宁省实验中学协办。

耕 / 耘 / 千 / 载 世 / 代 / 相 / 伴

营口大米

YING KOU RICE

亲亲的感觉,让家更有味道。

系列产品:大米、小米、玉米、糙米、藜麦米

“优粮优销”鼓励企业直销的经营,引领优质优价,提升消费品质,保障食品安全。

营口金桥粮食集团,严格按照“中国好粮油”产品的各项标准要求,秉承“诚信为本,追求卓越”的企业精神,遵循“品质铸就品牌”的理念,认真做好每一粒大米,倾心推出“中国好粮油”禾泽乡系列产品。

营口地区的水稻种植远近闻名,营口大米因其籽粒饱满、洁白光亮、品味纯正,在1958年第二届“广交会”上,成为我国的出口大米。

从上世纪60年代起,营口大米在全国都有知名度,京、沪等城市的市民以吃到“营口大米”为“口头福”。独具品质的“营口大米”已得到消费人群的青睐。



营口金桥粮食集团
Yingkou Jinqiao Cereal Group Co.,Ltd

0417-5960999

地址:辽宁省营口大石桥市青花大街金地佳园10号楼



京东商城



微信公众号